

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

16.04.2024	_ Nº _	38777/13	
Ha №		OT	

ООО «ТюменьНефтеТехнологии»

625003, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Ленина, д. 2a, офис 602

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: ООО «ТюменьНефтеТехнологии»

Реквизиты заявки: № 1623\2024 от 08.04.2024

ИНН 7203440419 ОГРН (ОГРНИП) 1187232001483

адрес местонахождения: 625003, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Ленина, д. 2a, офис 602

<b>№</b> π/π	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 0342014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	промениленной пролукции
1	Деэмульгатор «ТюмНТ-ДЭ»	20.59.59.900	3811 90 000 0	ТУ 20.59.59-006-24327869-2021
1	Ингибитор солеотложений «ТюмНТ-С»	20.59.59.900	3811 90 000 0	ТУ 20.59.59-001-24327869-2019
	Нейтрализатор сероводорода «ТюмНТ-НС»	20.59.59.900	3811 90 000 0	ТУ 20.59.59-007-24327869-2021
4	Ингибитор коррозии «ТюмНТ- КОРР»	20.59.59.900	3811 90 000 0	ТУ 20.59.59-004-24327869-2021

Реквизиты документа, подтверждающего производство заявленной продукции: Акт экспертизы ТПП от 9 апреля 2024 г. № 4049001009.

Заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи в соответствии с п. 15 Правил.

Директор Департамента химической промышленности

А.В. Смирнов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00D2B2D03BB7C2A09F541CE7EDA540FAE7 Кому выдан: СМИРНОВ АРТУР ВЛАДИМИРОВИЧ Действителен: с 10.08.2023 до 02.11.2024